



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

сорок восьмої сесії шостого скликання

26 червня 2015 року

№ 104

Про норми утворення твердих побутових відходів для житлових будинків та підприємств невиробничої сфери міста Пирятин

Відповідно до статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 8 Закону України „Про житлово-комунальні послуги“, постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 „Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів“ (із змінами і доповненнями), враховуючи заяву комунального підприємства „Каштан“ від 07.04.2015 № 128 та звіт „Визначення норм утворення твердих побутових відходів в упорядкованих будинках, будинках приватного сектора та підприємств торгівлі (промтоварні та продовольчі магазини) і підприємства громадського харчування (кафе, ресторани) в м.Пирятин“, виготовлений ТОВ „Науково-виробниче об’єднання „ЕССА“, протокол комісії по здійсненню контролю за додержанням правил при нарахуванні тарифів на житлово - комунальні послуги, з метою забезпечення дотримання норм законодавства у сфері житлово-комунальних послуг, обчислення необхідного обсягу отриманих споживачами послуг по вивезенню твердих побутових відходів, керуючись висновками постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити норми утворення твердих побутових відходів в упорядкованих будинках, будинках приватного сектора та підприємствах торгівлі (промтоварні та продовольчі магазини) і підприємствах громадського харчування (кафе, ресторани) в місті Пирятині на розрахункову одиницю згідно додатку (додається).

2. Відділу фінансів та обліку виконкому міської ради (Цюра І.О.) забезпечити оприлюднення рішення в районній газеті „Пирятинські вісті“.

3. Рішення набуває чинності з дня його офіційного оприлюднення в друкованому засобі масової інформації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчого комітету Вараву М.В. та на заступника голови постійної комісії з питань розвитку будівництва, архітектури, благоустрою територій, житлово-комунального господарства, комунальної власності та приватизації Шульгу А.Г.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Додаток
до рішення сорок восьмої сесії
Пирятинської міської ради шостого скликання
від 26 червня 2015 року № 104
„Про норми утворення твердих побутових
відходів для житлових будинків та підприємств
невиробничої сфери міста Пирятин“

Н О Р М И

утворення твердих побутових відходів у житловій забудові та об'єктів
невиробничої сфери для м.Пирятин (середньорічні)

Джерело утворення побутових відходів	Розрахункова одиниця	Норма на одну розрахункову одиницю, м ³	Щільність, кг/м ³
Житлові будинки			
багатоквартирні будинки з наявністю усіх видів благоустрою	на одну людину	2,122	169,4
багатоквартирні будинки за відсутності центрального опалення	на одну людину	2,087	192,0
одноквартирні будинки з присадибною ділянкою	на одну людину	2,242	271,4
Підприємства			
промтоварний магазин	1 кв. м. торгівельної площі	0,26	177,0
продовольчий магазин	1 кв. м. торгівельної площі	0,502	183,0
кафе	1 місце	1,009	260,1
ресторан	1 місце	2,22	330,0
склад	1 кв. м. площі	0,061	416,7

Примітка:

*Опале листя не входить у норму утворення ТПВ по всіх об'єктах невиробничої сфери і при укладанні договорів до основного утворення додають відходи з площі зеленого насадження, виходячи з норми 0,008 м³ з 1 м² площі зелених насаджень на рік.

*Великогабаритні та ремонтні відходи не входять у норму надання послуг з вивезення ТПВ і визначаються згідно з фактичним накопиченням відходів.

Провідний спеціаліст з економічних питань
виконкому міської ради

Л.М.Тараненко

